

聊城艾滋病发病年龄集中在20-39岁,男女比例逐渐增大 今年新发现病例比去年同期上升34.9%

本报聊城12月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 孟晶) 12月1日是第30个“世界艾滋病日”。记者从聊城市疾控中心获悉,聊城市2017年新发现病例比去年同期上升34.9%,全市整体疫情呈低流行水平。尽管发病人数呈不断上升趋势,但高发年龄仍以20-39岁人群为主;自2011年出现学生感染情况,截至2017年10月,合计感染19例。

聊城市疾控中心专家表示,聊城市艾滋病疫情呈上升趋势,但全市疫情整体呈低流行水平,聊城市疫情自2010年以来,呈明显上升趋势。2017年新发现病例比去年同期上升34.9%,但全市整体疫情仍呈低流行水平。东昌府区保持中流行态势。疫情发病范围不断扩大,由2007年的12个乡镇波及到目前的125个乡镇,乡镇疫情覆盖率达92.6%。尽管发病人数呈不断上升趋势,但高发年龄仍以20-39岁人群为主;男女比例从2009年的2:1增长到目前的8:1。

“受影响人群增多,艾滋病流行形势复杂化,高发职业以农民(工)为主,占发病数的64.2%;但近几年商业服务人员感染比例呈上升趋势。自2011年出现学生感染情况,截至2017年10月,合计感染19例。”聊城市疾控专家表示,以性传播为



1日,聊城市卫计委、聊城市疾控中心等单位举办“艾”走水城主题活动,宣传防艾知识。

主,男男同性传播比例加快,同性传播呈快速增长趋势,由2013年的48.8%上升到2017年的60.2%。异性传播比例由2013年的48.8%下降到2017年的37.8%。

“人口流动性增强,男男性行为者,暗娼和嫖客比较活跃,存在多性伴、安全套使用率低等高危行为因素,发生不安全行为几率增加。疾控部门通过加强咨询检测宣传力度,主动咨询检测人数不断增多,进一步规范自愿咨询检测和医疗机构主动提供艾滋病检测咨询工作,最大限度的发现艾滋病感染者和病人,对高危人群做到早检测、早发现和早治疗。”疾控专家表示,

目前聊城市已建立自愿咨询检测门诊25家,艾滋病初筛实验室42家。全市122个乡镇卫生院/社区卫生服务中心均建立了规范的艾滋病快速检测点,基本做到了艾滋病检测全覆盖,提高了HIV/AIDS的发现率。HIV抗体检测份数由2007年的12.4万人次,增加到2017年的58.5万人次。

“对现存活的艾滋病感染者和病人定期随访检测,扩大抗病毒治疗覆盖面,延长了他们的寿命,降低了艾滋病病死率。”根据疾控部门的调研发现,艾滋病防控面临的复杂形势,局部地区和高危行为人群疫情严重,还有相当数量的感染者和

病人未被发现;艾滋病传播的危险因素广泛持续存在。社会歧视严重存在,影响了高危人群检测的积极性。歧视造成感染者病人不敢暴露身份,始终处于隐匿状态,存在进一步传播的危险。

疾控专家表示,传播途径的隐匿性,尤其是经性途径传播更加复杂和隐匿。社会包容性和开放性以及互联网的广泛使用,使异性多性伴、临时性行为和男男性行为等不安全性行为增加。另外,吸毒人群的存在,不但静脉吸毒是艾滋病传播的途径,同时新的吸毒方式(口吸)也增加了艾滋病的传播。

聊城主城区将开展 冬季集中灭鼠活动

本报聊城12月3日讯(记者 王尚磊) 11月30日,记者从聊城市爱卫办获悉,为巩固聊城市创建国家卫生城市的成果,有效控制和减少鼠媒传播疾病发生,降低鼠密度,确保人民群众的身体健,市爱卫办决定于12月6日,对聊城市主城区各乡、镇、办事处以及古城旅游区的公园绿地、居民区、市场等公共部位集中投放灭鼠药。

市爱卫办提醒广大市民尽量远离投药地点,避免误碰、误食灭鼠药物,确保自身安全。

这个月您有五张 免费演出门票待领取

本报聊城12月3日讯(记者 凌文秀) 2017“继往开来,文脉传承”聊城市舞台艺术作品展演周将于12月8日至16日举办,本次活动主要有由聊城市委宣传部、聊城市文广新局主办,总计六场精彩演出,市民可免费欣赏五场。

“至和雅乐 醉美水城”聊城古乐汇演,演出时间:12月8日晚7:30,地点:聊城市影剧院。

青春题材话剧《白杨树》,演出时间:12月9日晚7:30,地点:聊城市影剧院。

竹锋轩·刘哲尺八独奏暨刘哲、陈婷作品音乐会,演出时间:12月10日晚7:20,地点:聊城大学音乐学院音乐厅。

山东梆子历史剧《海源阁》,演出时间:12月13日晚7:30,地点:聊城市水城明珠大剧院,演出票价:10元。

爱国主义话剧《光岳英雄》,演出时间:12月15日晚7:30,地点:聊城市影剧院。

大笛子戏《杨景征南》,演出时间:12月16日下午2:30,地点:聊城市影剧院。

以上六场演出除《海源阁》外,全部门票免费,票务联系电话:聊城影剧院:8220077,聊城水城明珠剧场:8705566,聊城大学音乐学院音乐厅:8238599。

让化学点亮生活



近日,聊城大学化学化工学院于聊城六中开展了“让生活理解化学,让化学点亮生活”活动。此次活动使同学们认识到了化学的神奇之处,培养了学生学习化学的兴趣,有利于提高学生们的科学文化素养。(李广 张文婷 郑欣欣)

聊城高新区大力 实施高产创建项目

今年聊城高新区在韩集乡新建粮食高产创建示范一处,加快先进生产技术适用步伐。目前,全区高产创建示范方面积7.9万亩,占全区种植面积的56%。

今年,高新区韩集乡高产创建示范方项目面积3.4万亩,涉及全乡30个村,其中11个省级重点贫困村全覆盖。高新区整合各类涉农资金,加强示范方内基础设施建设,技术配套服务。示范方内产量明显高于全区平均水平,起到了示范带动作用。(王倩)

聊城万达广场万达工作组正式揭牌成立

12月3日上午,聊城万达广场万达工作组举行了隆重的揭牌仪式,万达集团相关领导以及其他特约嘉宾、领导应邀参加仪式。万达商业地产济南城市公司总经理全华钢、万达商管集团济南区域公司总经理王道林为聊城万达广场万达工作组揭牌。

聊城万达广场万达工作组由万达商业地产济南城市公司派遣,负责对聊城万达广场项目建设进度、工程质量实行现场推进和监督,以确保聊城万达广场的工程质量,确保聊城万达广场在2019年10月19日准时开业。

万达商业地产济南城市

公司总经理全华钢在揭牌仪式上做了热情洋溢的致辞。他表示,这一次,万达广场为聊城而来,万达集团将一如既往地秉承“万达广场就是城市中心”的开发理念,依托特有的商业模式、优质的品牌与资源以及高效专业的团队,全力打造聊城万达广场。将继续发扬万达速度,在确保项目工程安全有序,高质量打造的同时将按照既定的工程节点按时推进,确保聊城万达广场准时开业。

聊城万达广场是聊城市和东昌府区重点招商引资项目,位于按4A级文化旅游景区标准规划建设的欢乐小镇中。欢乐小镇定位为



文化旅游商业项目,总建筑面积约35万㎡,商业业态涵盖“吃、行、游、购、娱、教”,是“全业态、全覆盖、线上线相结合”,鲁冀豫三省交

界区域规模最大、业态最全、品牌最多、档次最高,按4A级文化旅游商业景区标准建设的集旅游功能、商业功能为一体的“巨型航母”。

一路同行 感恩有你——当代购物中心1周年庆典仪式举行

12月3日,当代购物中心迎来一个纪念性的时刻!当代购物中心1周岁了,与当代同行,感恩有你!1年期间当代购物中心一直人气爆棚,销量不断攀升,离不开大家的喜爱与关注!

12月3日上午9:30点,在当代购物中心南广场隆重举行1周年店庆庆典仪式。山东当代集团董事长、总经理、党支部书记康克力女士及集团各位领导;山东当代商业管理有限公司董事长康麟书女士及相关领导;愉悦之家营运总监赵峰先生;麦趣新语常务副总王丽英女士;唯冠跆拳道馆长张彪先生;嗖秀KTV运营总监薛钢先生应邀参加仪式。

山东聊城当代集团总经理助理、党支部副书记石汝清先生登台致辞,表达了对广大消费者和当代员工的感谢与祝福。山东当代商业管理有限公司副总经理于巍巍先生登台致辞,感谢所有商家的信任与支持。集团公司领导、优秀商家代表抽奖一二三等奖和幸运奖。最后气球高飞,标志着当代购物中心在下一年更加绚烂!

商场内更是热闹非凡,精彩绝伦的快闪表演,引来顾客驻足观望和阵阵喝彩。超长蛋糕邀请顾客免费品尝,共享甜蜜。还有财神现场发红包,祝福当代购物中心及所有的来宾八方来财,万事皆成!

1年的时间,当代购物



聊城当代购物中心一周年庆活动现场。

中心发展为聊城集购物、美食、休闲、时尚、亲子为一体的站式大型购物中心,每一个品牌的加入,都成为一股新生的力量,最终汇聚成了一束强大的光芒,我们汇聚在一起,为了同一个目标,同心协力,始终向前。

365天的风雨同舟,让大家与当代购物中心共赢共生,走在了一起,同时也让我们目睹当代购物中心的成长历程。

未来很多个一年,当代购物中心将给顾客提供更多优质服务!